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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 20.07.2022.

Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, via web por

meio do Google Meet, realizou-se reunião ordinária do Conselho da Faculdade de

Economia, Administração e Contabilidade, sob a presidência da Diretora da FEAC em

Exercício, Profa. CAMILA DO CARMO HERMIDA, contando com a presença dos seguintes

Conselheiros: ROBERTO RESENDE SIMIQUELI (Coordenador do Curso de Economia),

MADSON BRUNO DA SILVA MONTE (Coordenador do Curso de Administração),

VALDEMIR DA SILVA (Coordenador do Curso de Contabilidade), ANDERSON MOREIRA

ARISTIDES DOS SANTOS (Coordenador do Mestrado em Economia Aplicada), LUCIANA

PEIXOTO SANTA RITA (Coordenadora do Mestrado PROFIAP), WESLEY VIEIRA DA SILVA

(Coordenador de Pesquisa e Pós-Graduação), TIAGO DE MOURA SOEIRO (Coordenador

de Extensão), CARLOS EVERALDO SILVA DA COSTA (Vice-Coordenador de Extensão),

técnicas administrativas MÔNICA BERNARDO LOPES DOS SANTOS WANDERLEY

(Representante Titular dos Técnicos Administrativos) e KELLINE FERREIRA DE OLIVEIRA

(Representante Titular pro tempore dos Técnicos Administrativos), estudantes

ELENILSON DA SILVA RODRIGUES (Representante Titular do Centro Acadêmico de

Administração), LUANA SANTOS LEITE (Representante Suplente do Centro Acadêmico de

Administração), ANDREA GIOVANNA OLIVEIRA DO AMARAL (Representante Titular do

Centro Acadêmico de Contabilidade), THYAGO OLIVEIRA SILVA CLAUDINO (Representante

Suplente do Centro Acadêmico de Contabilidade), JOSÉ HENRIQUE OLIVEIRA COSTA

(Representante Titular do Centro Acadêmico de Economia) e demais presentes na

reunião: professores Érica Xavier de Souza, Katiane Tavares, Larissa Mendes; estudantes:

Rosimeire Silva, Ana Gabrielle, Elizama Silva, Jéssica Lima, Morgana Moura. Não

compareceram a esta reunião os seguintes Conselheiros, nem se fizeram representar por

seus suplentes: EDILSON DOS SANTOS SILVA (Representante Titular dos Docentes).

DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Foram dados os seguintes informes: a) O Prof. Madson

Monte pediu educação e respeito na comunicação na FEAC, para trazer boa convivência

na comunidade. A Profa. Camila Hermida reiterou o informativo do professor

informando que a gestão abomina atitudes desrespeitosas na FEAC; b) O Prof. Carlos

Everaldo informou sobre o edital de extensão para inscrição de projetos pelos

servidores; c) Foi apresentada a nova profa. Substituta, Katiane Pinho; d) Foi informado

que para a Campanha de doações da FEAC foram arrecadados R$ 2.839,00, para a

compra das 60 cestas básicas e que as cestas serão entregues amanhã para as mães de

famílias selecionadas; e) Foi informada a publicação do Edital de Monitoria para 2022.1 e

que a FEAC foi contemplada com 8 bolsas; f) Foi informada sobre a discussão de uma

Minuta de política cultural da UFAL. O documento será enviado à comunidade da FEAC

para sugestões e devolução até o dia 15/08/2022; g) Foi informada sobre a discussão da
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Minuta em construção sobre oferta de percentual de carga horária na modalidade de

EaD nos cursos presenciais da UFAL. O documento será enviado à comunidade da FEAC

para sugestões e devolução até o dia 15/08/2022; 2) Foram referendados os seguintes

atos da Direção: a) Resolução n° 12/2012-Suspensão das aulas presenciais na semana de

04 a 09/07/2022; b) Profa. Natallya de Almeida Levino - Progressão Funcional de

Professor Adjunto 4 para Associado 1; c) Profa. Marluce Alves de Almeida Salgueiro -

Progressão Funcional de Professor Adjunto 2 para Adjunto 3; d) Prof. Adhemar Ranciaro

Neto - solicitação de atividade esporádica para prestar serviço de construção de base de

informações econômicas relacionadas ao mercado de trabalho para o Estado de Alagoas,

promovido pela Mercatus, no período de 30/07/2022 a 06/08/2022, totalizando 10

horas. 3) Foram aprovados os seguintes processos de Estágio Probatório Docente: a)

Prof. Roberto Simiqueli - 3º ano; b) Profa. Sarah Regina Nascimento Pessoa - 2º ano. 4)

Foi discutida revisão da Resolução n° 26/2013, que trata da padronização das placas de

formatura. Em deliberação, decidiu-se pela revogação da referida resolução em

observância ao Art. 15 da Resolução n° 73/2018-Consuni. 5) Foi feita uma breve

explanação sobre o Enade/2022, que será realizado nos três cursos da FEAC. Encerrada a

reunião, para constar, foi lavrada a presente para que produza os efeitos legais.


